

Экспертиза проекта решения Кирово-Чепецкой городской Думы «Об утверждении отчёта о результатах приватизации имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области за 2012 год»

Контрольно-счетной комиссией муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (далее – КСК) проведена экспертиза проекта решения Кирово-Чепецкой городской Думы «Об утверждении отчёта о результатах приватизации имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, за 2012 год» (далее – проект решения).

По результатам экспертизы установлено:

1. В Отчёте о результатах приватизации за 2012 год в 1000 раз завышены суммы, поступившие в 2012 году в бюджет муниципального образования от продажи имущества на торгах и от реализации имущества в рамках Федерального закона от 22.07.2008 № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

2. В текстовой части Отчёта о результатах приватизации за 2012 год и в Информации о результатах приватизации имущества за 2012 год на 1188769,00 рублей занижена начальная цена объектов, планируемых к приватизации.

3. В текстовой части Отчёта о результатах приватизации за 2012 год отсутствует информация о приватизации земельных участков, на которых находятся объекты приватизации.

4. В Отчёте о результатах приватизации за 2012 год указана недостоверная информация о включении всех объектов, не приватизированных в 2012 году, в план приватизации на 2013 год (фактически включено 11 объектов из 13). Данное замечание было уже отмечено в заключении КСК в мае текущего года, когда Отчёт о результатах приватизации за 2012 год впервые представлялся на утверждение, но был направлен на доработку.

По результатам экспертизы проекта решения, КСК рекомендовала субъекту правотворческой инициативы (Администрации г.Кирово-Чепецка) более детально прорабатывать нарушения и замечания, отмечаемые в заключениях КСК, с целью исключения повторяющихся нарушений и недостатков.

Отчёт о результатах приватизации за 2012 год был рекомендован к утверждению с учётом устранения замечаний, указанных в заключении КСК.

Замечания устранены. Отчёт о результатах приватизации за 2012 год утверждён на очередном заседании Кирово-Чепецкой городской Думы 26.06.2013.